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ATA DA QUINTA (5ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

ARQUIVOLOGIA DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada a 2 

distância no dia 24 de julho de dois mil e vinte, na Plataforma Teams, sob a presidência da 3 

Profa. Dra. Lillian Maria Araujo de Rezende Alvares, Presidente do Colegiado. A reunião teve 4 

início às dezesseis horas e quinze minutos com a presença dos (as) professores (as): Cláudio 5 

Duque, Cynthia Roncaglio, Ivette Kafure Muñoz, Katia Isabelli de Bethânia Barros e Melo, 6 

Renato Tarciso Barbosa de Sousa e Rogério Henrique de Araújo Júnior; e da professora 7 

substituta Maria Ivonete Gomes do Nascimento; e das professoras voluntárias Ana Cristina 8 

Carneiro, Maria Albeti Vitoriano, Mayra Batista Corrêa e Monica Tenaglia; e como 9 

observadores, os professores em período de férias Angelica Alves da Cunha Marques, Eliane 10 

Braga de Oliveira e Georgete Medleg Rodrigues. Ausências justificadas dos professores: 11 

André Porto Ancona Lopes (licença para pós-doutorado), Darcilene Sena Rezende (férias) e 12 

Shirley do Prado Carvalhêdo Franco (afastamento do cônjuge). PARA EXAME E 13 

DELIBERAÇÃO: planejamento do retorno às aulas, de acordo com o Plano de Retomada e o 14 

Cronograma de Ajustes na Oferta de Matrícula e da Continuidade do Semestre Letivo 15 

1º/2020, aprovada pelo CEPE no último dia 16 de julho. 1) Discussão sobre a oferta de 16 

Estágio Obrigatório. Após discussão, o Colegiado decidiu pelo cancelamento da disciplina 17 

Estágio Supervisionado 1 e pela manutenção de Estágio Supervisionado 2 apenas para os 18 

alunos prováveis formandos neste semestre de 1/2020, e de forma remota,  tendo em vista 19 

os riscos associados à realização de estágio presencial. Os docentes também observaram 20 

que os cursos de Biblioteconomia e Museologia tomaram a mesma decisão. 2) Aprovação de 21 

disciplinas remotas. Com exceção das modificações nas disciplinas Estágio Supervisionado 22 

1 e 2 descritas no item 1, todas as demais disciplinas obrigatórias e optativas da área de 23 

concentração que estavam na lista de oferta serão mantidas, nos mesmos dias e horários, no 24 

regime de ensino remoto emergencial.  3) Lista de oferta 1 2020. Com mudanças na 25 

titularidade dos docentes em algumas disciplinas, a nova lista de oferta foi aprovada.  4) 26 

Aprovação dos planos de ensino. Todos os novos planos de ensino, destacando a 27 

metodologia a ser adotada, o processo de avaliação e como será computada a frequência 28 

dos estudantes durante o período de ensino remoto emergencial foram aprovados e serão 29 

divulgados em seguida no Portal do Curso de Arquivologia.  5) Decisão sobre a criação da 30 

Comissão de Acompanhamento Acadêmico. O Colegiado optou pela não criação de uma 31 

comissão específica de acompanhamento, e sim por fazê-lo pela totalidade dos docentes, no 32 

ambiente de colegiado do curso. 6) Horário da aula. A definição sobre a possibilidade de 33 

flexibilização do horário das aulas, será feita durante o período de ambientação (17/8 a 4/9), 34 

por cada docente nas respectivas turmas, respeitando a orientação da Resolução do CEPE 35 

sobre o retorno das aulas.  Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e vinte minutos, 36 

a Presidente deu por encerrada a reunião, e a ata, depois de lida e aprovada, será subscrita 37 

pela Presidente. 38 

Profa. Dra. Lilian Maria Araujo de Rezende Alvares 
Presidente do Colegiado do Curso de Arquivologia 


